

РІШЕННЯ
РАЗОВОЇ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ ПРО ПРИСУДЖЕННЯ
СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ

Спеціалізована вчена рада Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса Національної академії правових наук України ДФ 64.502.011, м. Харків, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації **Волкова Сергія Вікторовича «Запобігання злочинності в сфері обігу гуманітарної допомоги в Україні»** за спеціальністю 081 «Право» 22 лютого 2024 року.

Волков Сергій Вікторович, 1990 року народження, молодший радник юстиції, освіта вища, у 2012 році закінчив Інститут підготовки кадрів для органів прокуратури України Національного університету «Юридична академія імені Ярослава Мудрого» (Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого) та отримав диплом магістра з відзнакою за спеціальністю «правознавство, кваліфікація - юрист.

З червня 2012 року працював у прокуратурі Полтавського району Полтавської області на посадах: стажиста на посаді прокурора прокуратури Полтавського району, прокурора прокуратури Полтавського району з питань нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях та інших примусових заходів, старшого прокурора прокуратури Полтавського району з питань нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях та інших примусових заходів.

З листопада 2014 року у прокуратурі Полтавської області на посадах: прокурора відділу нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних провадженнях та інших заходів примусового характеру прокуратури Полтавської області, прокурора відділу організації прийому громадян розгляду звернень та запитів прокуратури Полтавської області, прокурора відділу Спеціалізованої екологічної прокуратури Полтавської обласної прокуратури.

З листопада 2023 року по теперішній час працює на посаді прокурора відділу захисту інтересів дітей та протидії домашньому насильству Полтавської обласної прокуратури.

З 15 вересня 2017 р. по 14 листопада 2023 р. – аспірант відділу дослідження проблем кримінального права та аспірант відділу кримінологічних досліджень Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України (заочна форма навчання).

Дисертацію виконано у Науково-дослідному інституті вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України, м. Харків.

Науковий керівник дисертанта: Батиргарєва Владислава Станіславівна, доктор юридичних наук, професор, директор Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України.

Здобувач має сім наукових праць, три із яких – наукові статті, опубліковані у фахових наукових виданнях України, 0 монографій:

1. Волков С. Гуманітарна допомога в Україні: сучасні виклики. *Юридичний науковий електронний журнал*. № 8, 2023. С. 332–334. DOI <https://doi.org/10.32782/2524-0374/2023-8/77>

2. Волков С. Міжнародна гуманітарна допомога для України: кримінологічний дискурс. *Прикарпатський юридичний вісник*. № 3, 2023. С. 70–74. URL : <https://doi.org/10.32782/pyuv.v3.2023.14>

3. Волков С. Принципи гуманітарної допомоги. *Право і суспільство*. № 4, 2023. С. 249–254. DOI <https://doi.org/10.32842/2078-3736/2023.4.37> URL : http://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2023/4_2023/37.pdf

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

– доктор юридичних наук, доцент **Данильченко Юрій Броніславович**, старший науковий співробітник відділу кримінологічних досліджень Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України;

– кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник **Колодяжний Максим Геннадійович**, завідувач відділу кримінологічних досліджень Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України;

– кандидат юридичних наук, старший дослідний **Калініна Аліна Владиславівна**, старший науковий співробітник відділу кримінологічних досліджень Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності імені академіка В. В. Сташиса НАПрН України;

– доктор юридичних наук, професор **Орлов Юрій Володимирович**, завідувач кафедри кримінального права і кримінології факультету № 1 Харківського університету внутрішніх справ;

– доктор юридичних наук, професор **Мовчан Роман Олександрович**, професор кафедри конституційного, міжнародного і кримінального права Донецького національного університету імені Василя Стуса.

Озвучені ними зауваження і побажання отримали належне пояснення та коментар дисертанта, тож загалом суттєво не впливають на загальну позитивну оцінку результатів його наукового дослідження.

Загальна оцінка роботи і висновок: дисертація **Волкова Сергія Вікторовича** «Запобігання злочинності в сфері обігу гуманітарної допомоги в Україні» є самостійною та ґрунтовною науковою працею, виконаною у межах поставлених завдань, що за своїм змістом відповідає галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право». Дослідження містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні результати, характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок автора в науку. У дисертації на основі комплексного аналізу проблемних питань нормативно-правового та правозастосовного характеру вирішено наукове завдання, що полягає у здійсненні кримінологічного аналізу стану злочинності в сфері обігу гуманітарної допомоги в Україні та розробці на його основі пропозицій щодо організації заходів із запобігання злочинності в сфері обігу гуманітарної допомоги, підвищення рівня обізнаності громадян з принциповими положеннями обігу гуманітарної допомоги і світовими стандартами якості і

підзвітності відповідної діяльності. В результаті проведеного дослідження сформульовано низку нових наукових положень, запропонованих особисто здобувачем. Отримані дисертантом основні наукові результати опубліковано у наукових статтях, що належать авторові та є його науковим доробком. Використання ідей, результатів і текстів інших авторів містить посилання на відповідне джерело. Обґрунтованість і достовірність отриманих результатів дослідження забезпечено поєднанням гармонійного використання загальнонаукових та спеціально-наукових методів пізнання.

Сформульовані в дисертації положення, узагальнення, висновки, рекомендації та пропозиції обґрунтовані на підставі особистих досліджень у результаті опрацювання та аналізу наукових нормативних і статистичних джерел.

За кількістю та рівнем публікацій, апробацією наукових результатів дисертація **«Запобігання злочинності в сфері обігу гуманітарної допомоги в Україні»** відповідає вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12.01.2017 № 40, та «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44, а її автор, **Волков Сергій Вікторович**, заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 – Право.

Результати відкритого голосування:

«За» – п'ять (5) членів ради,

«Проти» – 0 (немає),

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада Науково-дослідного інституту вивчення проблем злочинності ім. акад. В. В. Сташиса НАПрН України, м. Харків присуджує Волкову Сергію Вікторовичу ступінь доктора філософії у галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

**Голова разової спеціалізованої
вченої ради
доктор юридичних наук,
професор, академік НАПрН України**



Юрій ДАНИЛЬЧЕНКО